ABTOMATU3ALUA 3BYKA [X].

APTUKYNALUOHHAA MMMHACTUKAG

3syK [x]

3syk [X%] B cnorax

3syKk [X%] B cnosax

3ByK [X] B npeanoxeHuax
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ApTUKynaunoHHasa rumHacTuka. 3ByK X.

«Adyaouka»

C HanpsixeHMeM BbITAHYTb ryObl Briepea.

«Kpyxouek»

[MpuUnogHATL BEPXHIOK N HMXKHIOK ryObl, OOHaXXMB CONMXKEHHbIE 3YObl.
«HenocnywHbIN A3bIYOK»

YnblbHYTLCA, Crerka NoKycbiBaTb KOHYMK LLIMPOKOrO A3blYKa.
«JlonaTtka»

[IPUOTKPBLITL POT, LLUMPOKUIA, MATKUIA, paccnabneHHbIn A3bIK MOMOXUTb Ha HUXHIOK Tyoy.
«Kauenun»
OTKprTb POT, KOHYMNKOM A3blKa nooyvepegHo KaCcaTbCs BerHe|7| N HWKHEn ry6 .

OBWKEHUA BBEPX-BHUS.

«bonTtywka»

OTKpPbITb POT, KOHYMKOM SI3blKa KacaTbCA BEPXHEN IYObl — ABUXKEHUA Briepea-Hasaa.
«Yaweyka»

[TPUOTKPbITL POT, Kpasi U KOHYMK LUMPOKOIO A3blka NOAHATbL KBEPXY B (pOpMe «HaLLeYyKny.
«Kpacum BepxXHUN 3a00pPUNK»

YrbIOHYTbCA, MPUOTKPbLITL POT, KOHYMKOM $13blKa C BHYTPEHHEN CTOPOHbI «Kpacum»
BEPXHUE 3YDObl «KUMCTOUYKOM» - KOHYMKOM SA3blYKa. [BUXKEHNSI BBEPX-BHU3 N BIEBO-
BNpaBo.

«Kpacum noTonok»

OTKpbITb POT, KOHYNKOM Si3blKka NPOBOAUTL MO TBEPAOMY HEDY B HanpaBfieHUU c3aau-
Bnepes.




Kak Xy»XXUT XKyK?




Y 1'1/2‘ 7k /<







/Ky = XKy = XYy = MOSIOKO AGAUM exY.
/Ka - Xa - Xa - eCTb UFONKU Y exa.

7K = KU - XU - 30eCb KUBYT eXWU.

/Ke - xe - xe - aoxab npolen yxe.




XXap-nTuua Hegapom 30BETCH Xap-nTuueu,
UBaH oT KOHbKa No ceKkpeTy y3Han,

YTOO pyKM He cXedb, OH oaers pyKaBulbl

U BMUr Ha oxoTe Xap-nTuuy nouman.

<










